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Informați i  post   

Universitatea 
UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTĂ TEATRALĂ ȘI 

CINEMATOGRAFICĂ „I.L.Caragiale” BUCUREȘTI 

Facultatea Facultatea de Film 

Departament Scenaristică, Filmlogie  

Poziția în statul de funcții 6 

Funcție Conferențiar universitar 

Disciplinele din planul de învățământ 
Film utilitar, Filosofii ale mediilor, Estetică aplicată, Critică și analiză de 

film 

Domeniu științific Cinematografie și media 

Descrierea postului scos la concurs 

- Film utilitar  

Anul I master Filmologie (1 oră de curs + 1 oră LP sem. I și sem. II) 

 

- Filosofii ale mediilor  

Anul II master Filmologie (1 oră LP sem. I și sem. II) 

 

- Estetică aplicată Anul III licență Comunicare Audiovizuală (1 oră de curs 

+ 1 oră LP sem. I și sem. II) 

 

- Critică și analiză de film Anul III licență Comunicare Audiovizuală (2 ore 

LP sem. I și sem. II) 

Atribuții/activitățiile aferente  

- Activitatea de predare și pregătirea acestora în conformitate cu ștatul 

de funcțiuni, inclusiv pentru programe postuniversitare și module de 

formare continuă. 

- Îndrumă proiecte artistice de grupă/an de studii și proiecte/lucrării de 

absolvire a studiilor. 

- Realizează proiecte de creație artistică și de cercetare artistică/ 

științifică în universitatea sau în afara universității individual sau în 

echipe de creație și cercetare. 

- Participă în comisii de evaluare pentru admitere, examen de 

specialitate, absolvire, inclusiv în comisii de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice. 

- Elaborează programe analitice, bibliografii, metodologii specifice. 

Participă în comisii și consilii în interesul învățământului altele decat 

cele din universitate, atunci cand este solicitat. 

- Desfășoară activității de tutoriat pentru studenți și cadre didactice 

tinere. 

- Îndrumă activități de practică artistică și participă la programele        

naționale și internaționale din care universitatea face parte. 

Salariul  de încadrare   10103 lei 

Data primirii avizului pentru organizarea 

examenului de promovare 
Nr. 5103/11.12.2025 

Perioada de început și sfârșit de 

înscriere 

Început  Sfârșit  

11.12.2025 27.01.2026 

 

 

http://www.unatc.ro/


Data, ziua din săptămână, sala și ora 

susținerii prelegerii 
11.02.2026, ora 11.00, sala 208A 

Locul susținerii prelegerii 
Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică „I.L.Caragiale” 

București, str. Matei voievod, nr. 75 -77, sector 2 

Datele de susținere a probelor de 

concurs inclusiv a prelegerilor, 

cursurilor, etc 

Început  Sfârșit  

11.02.2026 12.02.2026 
 

Data de  comunicare a rezultatelor 
Început  Sfârșit  

13.02.2026 13.02.2026 
 

Perioadă de început și sfârșit de 

contestații 

Început  Sfârșit  

16.02.2026 18.02.2026 
 

Tematica probelor de concurs ---------------------------------------------- 

Descrierea procedurii de concurs 

Examenul pentru ocuparea unui post didactic de CONFERENȚIAR 

UNIVERSITAR constă în examinarea activității candidaților pe baza 

conținutului dosarului de examen  și a datelor direct cunoscute precum și 

dintr-o  prelegere publică de minimum 45 de minute în care candidatul 

prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de 

dezvoltare a carierei universitare.  

Lista documente 

Pentru înscrierea la examenul de promovare pentru funcţia de 

CONFERENȚIAR UNIVERSITAR / CS I este necesară întrunirea 

cumulativă a următoarelor condiţii: 

a) deţinerea diplomei de doctor; 
b) vechime minimă de 6 ani în cadrul U.N.A.T.C. 
c) îndeplinirea standardelor minimale C.N.A.T.D.C.U. de ocupare a 

posturilor didactice, specifice funcţiei didactice de conferenţiar universitar 

(Anexa 2). 
 

În vederea înscrierii la examen, candidatul depune un dosar care conţine 

următoarele documente: 

a. Cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, care include o 

declarație pe propria răspundere privind veridicitatea informațiilor prezentate 

în dosar (Anexa 4) și consimțământul privind prelucrarea datelor cu caracter 

personal (Anexa 9); 

b. Propunerea de dezvoltare a carierei universitare a candidatului atât din 

punct de vedere didactic, în cazul posturilor didactice, cât și din punctul de 

vedere al activităților de cercetare științifică / creație artistică; propunerea se 

redactează de către candidat, cuprinde maximum 10 pagini și este unul dintre 

principalele criterii de departajare a candidaților. Propunerea se depune în 

format tipărit și în format electronic ; 

c. Curriculum vitae al candidatului (model Europass) în format tipărit și în 

format electronic; 

d. Lista de lucrări ale candidatului în format tipărit și în format electronic; 

e. Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minimale CNATDCU 

(Anexa 2). În cazul posturilor de conferențiar universitar și de profesor 

universitar, suplimentar candidatul va completa fișa de verificare a 

îndeplinirii standardelor UNATC (Anexa 1). În cazul posturilor de lector 

universitar, candidatul va completa suplimentar fișa de verificare a 

îndeplinirii standardelor minimale ale UNATC de prezentare la examen 

(Anexa 3). Fișele de verificare sunt completate și semnate de către candidat  

și vor fi în mod obligatoriu însoțite de documente, înscrisuri justificative și 

alte materiale (e.g. cărți, articole, albume, cronici, filme, înregistrări ale 

spectacolelor, afișe, adeverințe etc., în format tipărit și electronic) care, în 

opinia candidatului, atestă îndeplinirea standardelor din cadrul fișei / fișelor 



de verificare aplicabile. Lipsa acestora atrage avizarea negativă a dosarului; 

f. Documente referitoare la deținerea diplomei de doctor: copie conform 

cu originalul a diplomei de doctor și, în cazul în care diploma de doctor 

originală nu este recunoscută în România, atestatul de recunoaștere sau 

echivalare a acesteia; 

g. Rezumatul în limba română și într-o limbă de circulație 

internațională a tezei de doctorat, în maximum o pagină pentru fiecare 

limbă; 

h. Declarație pe propria răspundere a candidatului în care indică situațiile 

de incompatibilitate prevăzute de Legea învățământului superior nr. 

199/2023 în care s-ar afla în cazul câștigării concursului sau lipsa acestor 

situații de incompatibilitate (Anexa 5); 

i. Dovada privind obţinerea calificativului "foarte bine" în ultimii 3 ani de 

activitate profesională; 

j. Declaraţia pe propria răspundere a candidatului din care să reiasă că nu 

a fost sancţionat disciplinar în ultimii 3 ani (Anexa 4b); 

k. Copiile altor diplome care atestă studiile candidatului; 

l. Copia cărţii de identitate sau, în cazul în care candidatul nu are o carte de 

identitate, a paşaportului sau a unui alt document de identitate întocmit într-

un scop echivalent cărţii de identitate ori paşaportului; 

m. În cazul în care candidatul şi-a schimbat numele, copii de pe documente 

care atestă schimbarea numelui-certificat de căsătorie sau dovada schimbării 

numelui; 

 n. Maximum 10 publicaţii, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în 

format electronic, selecţionate de acesta şi considerate a fi cele mai relevante 

pentru realizările profesionale proprii. Aceste lucrări se depun la dosar în 

integralitatea lor și rămân atașate la dosarul de examen; 

o. Candidaţii pentru posturile de conferențiar universitar, respectiv 

profesor universitar, trebuie să includă în dosarul de examen 3 scrisori de 

recomandare privitoare la calităţile profesionale ale candidatului, însoțite de  

numele şi adresele de contact ale unor personalităţilor din domeniu, din 

străinătate, exterioare U.N.A.T.C., care le-au elaborat; 

p. Certificat de cazier judiciar  

 

q.Certificat de integritate comportamentală reglementat de Legea nr. 

118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care 

au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra 

minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind 

organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, 

cu modificările ulterioare; 

r. Certificat medical eliberat pe un formular specific adoptat prin ordin 

comun al Ministrului educației și Ministrului sănătății;(Ordinul nr. 

4060/1502/2024) 

s. Avizul medical pentru exercitarea profesiei didactice, eliberat conform 

prevederilor ordinului comun al Ministrului educației și al Ministrului 

sănătății. (Ordinul nr. 4060/1502/2024). 

Adresa unde se transmite dosarul de 

concurs 

Universitatea Națională de Artă Teatrlă si Cinematografică „I.L. Caragiale” 

București, str. Matei Voievod, nr. 75-77, sector 2 



 


